

## Опис освітнього компонента вільного вибору

Освітній компонент	Вибірковий освітній компонент 6 «Менеджмент якості»
Рівень ВО	перший (бакалаврський) рівень
Назва спеціальності/освітньо-професійної програми	073 Менеджмент / Менеджмент
Форма навчання	денна
Курс, семестр, протяжність	4 (8 семестр), 6 кредитів ЄКТС
Семестровий контроль	залік
Обсяг годин (усього: з них лекції/практичні)	180 год, з них: лекц. – 20 год, практ. – 26 год
Мова викладання	Українська
Кафедра, яка забезпечує викладання	Менеджменту та адміністрування
Автор ОК	Кандидат економічних наук; доцент кафедри менеджменту та адміністрування <b>Буняк Надія Михайлівна</b>
<b>Короткий опис</b>	
Вимоги до початку вивчення	Базові знання з менеджменту, економіки підприємства, операційного менеджменту, аналізу господарської діяльності
Що буде вивчатися	Теорія та практика менеджменту якості; етапи розвитку і сучасний стан вітчизняного та зарубіжного менеджменту якості; системи управління якістю та їх методологічні основи; особливості прогнозування, планування та оцінювання якості.
Чому це цікаво/треба вивчати	У сучасних умовах господарювання однією з важливих передумов нарощення конкурентних переваг підприємства на ринках збуту є вдосконалення його системи менеджменту якості. У зв'язку з цим особливої актуальності набуває оволодіння менеджерами нової генерації системними знаннями та практичними навичками, необхідними для організації робіт з розробки, впровадження і функціонування ефективних систем менеджменту якості підприємства.
Чому можна навчитися (результати навчання)	- демонструвати навички виявлення проблем та обґрунтування управлінських рішень; - застосовувати методи менеджменту для забезпечення ефективності діяльності організації.
Як можна користуватися набутими знаннями й уміннями (компетентності)	- здатність застосовувати знання у практичних ситуаціях; - вміння визначати функціональні області організації та зв'язки між ними; - здатність управляти організацією та її підрозділами через реалізацію функцій менеджменту; - здатність діяти соціально відповідально і свідомо; - здатність оцінювати роботи, що виконуються, та забезпечувати їх якість, мотивувати персонал організації.

Інформаційне забезпечення та/або web-покликання	<ol style="list-style-type: none"><li>1. Безродна С. М. Управління якістю : навч. посіб. для студентів економічних спеціальностей. Чернівці : ПВКФ «Технодрук», 2017. 174 с.</li><li>2. Капінос Г. І., Грабовська І. В. Управління якістю : навч. посіб. Київ : Кондор, 2016. 278 с.</li><li>3. Розвиток системи менеджменту якості діяльності підприємств аграрного сектору : монографія / Р. І. Буряк, Л. В. Забуранна Київ : Компрінт», 2015. 526 с.</li><li>4. Панченко М. О. Управління якістю: теорія та практика: навч. посіб. Київ : Центр учбової літератури, 2018. 228 с.</li><li>5. Управління якістю продукції та послуг/ Е. В. Білецький, Д. А. Янушкевич, З. Р. Шайхлісламов. Харків : ХТЕІ, 2015. 222 с.</li></ol>
--	---